

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΥΠΕΧΩΔΕ (Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 196-198

114 71 ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ. 6440873

FAX. 6454223

SITE: www.poseypexode.gr

E-MAIL: info@poseypexode.gr

Αθήνα, 23 Φεβρουαρίου 2012

Αρ. Πρωτ.: 30

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πραγματοποιήθηκε χθες το απόγευμα συνάντηση του προεδρείου της Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. με τον Υπουργό Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων κ. Μ. Βορίδη, κατά τη διάρκεια της οποίας τέθηκαν για μια ακόμη φορά και συζητήθηκαν τα εξής θέματα:

1. Η αλλαγή του θεσμικού πλαισίου απαλλοτριώσεων, μελετών και δημοσίων έργων, η άμεση ανάγκη προώθησης, τουλάχιστον, των κατεπειγουσών νομοθετικών παρεμβάσεων για την αντιμετώπιση στρεβλώσεων του ισχύοντος νόμου για τα δημόσια έργα, καθώς και ο έλεγχος από το Δημόσιο των εσόδων των διοδίων που εισπράττουν οι παραχωρησιούχοι. Με τις προτεινόμενες αυτές νομοθετικές ρυθμίσεις θα εξοικονομηθούν εκατοντάδες εκατομμύρια ευρώ το χρόνο για το ελληνικό Δημόσιο, αλλά και θα σταματήσουν επιτέλους οι απαράδεκτες, παράλογες και αβάσιμες διεκδικήσεις των αναδόχων για εικονικές εργασίες που ουδέποτε έχουν εκτελέσει, καθώς και ο καθορισμός, τις περισσότερες φορές, υπερβολικά υπέρογκων αποζημιώσεων που προωθούν διάφορα κυκλώματα που εμπλέκονται στις διαδικασίες του καθορισμού του ύψους των αποζημιώσεων για τις απαλλοτριώσεις.
2. Η άμεση προώθηση του νέου Οργανισμού του ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ., σύμφωνα με τις προτάσεις της Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε, η οποία αποδίδει εξαιρετικά μεγάλη σημασία στην ορθολογική και σύγχρονη οργάνωση του Υπουργείου, αφού μέσω του νέου οργανογράμματος με τον ενιαίο σχεδιασμό και τη σωστή αξιοποίηση των πόρων, σε συνδυασμό με τις παραπάνω προτεινόμενες θεσμικές αλλαγές, θα επιτευχθεί η αναπτυξιακή συμβολή του Υπουργείου, η αποτελεσματική διαχείριση των δημοσίων έργων, η αντιμετώπιση φαινομένων αδιαφάνειας, διαφθοράς και διαπλοκής, η αποτελεσματική διαχείριση κρίσεων και φυσικών καταστροφών, ο εξορθολογισμός των λειτουργικών δαπανών, καθώς και η αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού, το οποίο δεν επαρκεί αν ασκηθούν όλες οι αρμοδιότητες του Υπουργείου, μιας και τα δύο τελευταία χρόνια έχει μειωθεί κατά 30% (συνταξιοδοτήσεις, εφεδρεία, κλπ).

3. Η πλήρης αντίθεση της Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., όπως αυτή έχει εκφραστεί με ομόφωνες αποφάσεις των Συνεδρίων της, στη φημολογούμενη δημιουργία νέων και πολύ πιθανόν μελλοντικά χρεοκοπημένων Ανώνυμων Εταιρειών ή στη μεταφορά αρμοδιοτήτων διαχείρισης των δημόσιων έργων σε Α.Ε., οι οποίες λειτουργούν με αμφισβητούμενη διαφάνεια, έξω από το δημόσιο λογιστικό έλεγχο και κοστίζουν πανάκριβα στον φορολογούμενο πολίτη με το υψηλό λειτουργικό και κατασκευαστικό τους κόστος.

Ειδικότερα, κατά τη συνάντηση, το προεδρείο της Ομοσπονδίας τόνισε ότι οι εργαζόμενοι και οι συνταξιούχοι που έχουν επωμισθεί το μεγαλύτερο βάρος της οικονομικής κρίσης με πολιτικές και μέτρα που ψηφίσθηκαν από τη Βουλή με συνοπτικές και κατεπείγουσες διαδικασίες, δεν αποδέχονται τον ισχυρισμό ότι η παρούσα Βουλή δεν προλαβαίνει να ψηφίσει ρυθμίσεις, οι οποίες μάλιστα θα εξοικονομήσουν εκατοντάδες εκατομμύρια ευρώ.

Επισημάνθηκε, επίσης, ότι οι εργαζόμενοι και ολόκληρος ο ελληνικός λαός δεν αντέχουν και δεν ανέχονται να βλέπουν πλέον να συνεχίζεται το πάρτυ της διαπλοκής, της διαφθοράς και της δημόσιας σπατάλης, ενώ οι ίδιοι πληρώνουν και συνεχίζουν να πληρώνουν φόρους και έκτακτες εισφορές που τους έχουν οδηγήσει σε οικονομικό αδιέξοδο.

